Вариант 1
1. Закончите предложение: «Компьютер – это …». Дайте наиболее полный ответ.

а) электронный прибор с клавиатурой и экраном

б) устройство для выполнения вычислений

в) универсальное программно управляемое устройство для обработки, хранения и передачи информации

г) электронное устройство для создания текстовых и графических документов, презентаций.
2. Вы открыли папку с компьютерной игрой «Пятнашки» и увидели там несколько файлов. Укажите, какой файл вы откроете, чтобы прочесть инструкцию к игре.
а) Пятнашки.txt
б) Пятнашки.avi
в) Пятнашки.bmp
г) Пятнашки.wav
д) Пятнашки.com
3. Переведите число в двоичную систему счисления: 20
4. Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную: 1000.

5. Укажите правильный ответ. Наименьшая единица измерения информации – это:

а) байт

б) символ

в) бит

г) мегабайт

6. Между двумя первыми понятиями существует некоторое отношение. Между третьим и одним из четырех, приведенных ниже, - такое же отношение. Найдите нужное понятие.

цветок – ваза = птица - …

а) клюв

б) чайка

в) гнездо

г) перья 
огород – морковь = сад - …
а) забор

б) колодец

в) яблоня

г) скамейка
Вариант 2
1. Установите соответствие между устройствами компьютера и функциями, которые они выполняют (соедините стрелками).

жесткий диск

клавиатура




ввод информации

мышь

процессор




хранение информации

оперативная память

монитор





обработка информации

принтер

акустические колонки



вывод информации

сканер

2. Вы открыли папку с компьютерной игрой «Пятнашки» и увидели там несколько файлов. Укажите, какой файл вы откроете, чтобы прослушать музыкальное сопровождение к игре.

а) Пятнашки.txt


б) Пятнашки.avi
в) Пятнашки.bmp


г) Пятнашки.wav
д) Пятнашки.com
3. Переведите число в двоичную систему счисления: 19
4. Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную: 1001.
5. Укажите правильный ответ. Сколько битов в одном байте?

а) 8

б) 2

в) 1024

г) 10

6. Между двумя первыми понятиями существует некоторое отношение. Между третьим и одним из четырех, приведенных ниже, - такое же отношение. Найдите нужное понятие.

часы – время = градусник - …
а) стекло

б) температура
в) больной
г) врач

существительное – предмет = глагол - …
а) образовывать
б) спряжение

в) действие

г) делать
Вариант 3
1. Выберите цепочки символов, которые могут использоваться в качестве имен файлов.
а) Письмо Пете

б) Грамота

в) 12 < 13

г) 12 меньше 13

д) Письмо_Пете

е) Задание*

ж) Что?

з) Ура!

и) Ку-ку

2. Вы открыли папку с компьютерной игрой «Пятнашки» и увидели там несколько файлов. Укажите, какой файл вы откроете, чтобы посмотреть демонстрационный ролик.

а) Пятнашки.txt


б) Пятнашки.avi
в) Пятнашки.bmp


г) Пятнашки.wav
д) Пятнашки.com
3. Переведите число в двоичную систему счисления: 24.
4. Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную: 1010.
5. Укажите правильный ответ. 1 килобайт – это:

а) 1000 байтов

б) 8 битов

в) 1024 бита


г) 1024 байта

6. Между двумя первыми понятиями существует некоторое отношение. Между третьим и одним из четырех, приведенных ниже, - такое же отношение. Найдите нужное понятие.

стол – скатерть = пол - …
а) мебель
б) пыль

в) ковер

г) паркет
роман – глава = стихотворение - …
а) поэма

б) рифма

в) строфа

г) жанр
Вариант 4
1. Выберите наиболее удачное имя для файла с письмом другу.
а) Документ5

б) Рыбалка

в) Письмо

г) Письмо_Пете

2. Вы открыли папку с компьютерной игрой «Пятнашки» и увидели там несколько файлов. Укажите, с помощью какого файла вы запустите игру.

а) Пятнашки.txt
б) Пятнашки.avi
в) Пятнашки.bmp
г) Пятнашки.wav
д) Пятнашки.com
3. Переведите число в двоичную систему счисления: 21.
4. Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную: 1110.

5. Укажите правильный ответ. В какой строке измерения информации представлены по возрастанию?

а) Гигабайт, мегабайт, килобайт, байт, бит.

б) Бит, байт, мегабайт, килобайт, гигабайт.

в) Байт, бит, килобайт, мегабайт, гигабайт.

г) Бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт.

6. Между двумя первыми понятиями существует некоторое отношение. Между третьим и одним из четырех, приведенных ниже, - такое же отношение. Найдите нужное понятие.

машина – мотор = лодка - …
а) река

б) маяк

в) парус

г) волна

глаз – зрение = нос - …

а) осязание
б) обоняние

в) лицо

г) запах
